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Office 365 Survey 2018

This study was conducted online, inviting professionals from
organizations of different sizes and industries to share their
experiences with Office 365.

5 3 O/O of respondents stated that they are currently using

0365 with 21% saying they are partially using it.
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Common Concerns

D 72% 94%

x Concerned about Concerned about Phishing,
) — Advanced Threats Spear Phishing, Impersonation
— N the future or Social Engineering Attacks.

91% 91%

Concerned about Latent Concerned about

Malware in emails Ransomware

Cyber Attacks
48% 16%
Targeted by Targeted by
Staff Impersonation Social Engineering
27% 38%
Targeted by Victims of
Spear Phishing Ransomware

Third-Party Solutions
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Have no third-party solution 64 A) Have no third-party Phishing
for Spear Phishing, Impersonation Aren't using third-party and Spear Phishing training
or Social Engineering attacks security, archiving or provider

backup solutions



